


DPSDEMOKRATSKA PARTIJA
SOCIJALISTA CRNE GORE

M: soh

POSLANIČKI KLUB**SKUPŠTINA CRNE GORE****Predsjedniku****Aleksi Bečiću**

 CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	21. 07. 20 21. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-185
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

81000 Podgorica
Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, g-dinu Aleksandru Stijoviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Ne računajući Budžet Crne Gore, koliko novca ste od početka mandata do danas obezbijedili za podršku razvoju poljoprivrede iz drugih izvora? Iz kojih razloga ste u julu mjesecu Vladi Crne Gore uputili na usvajanje Agrobudžet, koliko je ovakva dinamika usvajanja Agrobudžeta u skladu sa obećanjima koje ste dali povodom 100 dana rada Vlade?

Pitanje ću obrazložiti na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIKPetar Ivanović
P. Ivanović



CrnaGora

Ministarstvo poljoprivrede,
šumarstva i vodoprivrede

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 26. 7. 20. 21. GOD.	81600
KLASIFIKACIONI BROJ VEŠTAČA: 00-61-2/21-185/2	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Adresa: Rimski trg 46,
Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 109
fax: +382 20 234 305
www.gov.me/mpsv

Broj: 01-076/21-4299/2

23. jul 2021. godine

Za: **SKUPŠTINA CRNE GORE**
n/r gđinu Aleksandru Klariću, generalnom sekretaru

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Petra Ivanovića

Poslanik Petar Ivanović, postavio je sljedeće pitanje na koje traži odgovor i u pisanoj formi, od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

POSLANIČKO PITANJE

Koliko ste novca od početka mandata do danas obezbijedili za podršku razvoju poljoprivrede iz drugih izvora? Iz kojih razloga ste u julu mjesecu Vladi Crne Gore uputili na usvajanje Agrobudžet, i koliko je ova dinamika usvajanja Agrobudžeta u skladu sa obećanjima koja ste dali povodom 100 dana Vlade?

Na postavljeno poslaničko pitanje dajemo sljedeći

ODGOVOR

Poštovani gospodine Ivanoviću,

Iz strukture Agrobudžeta za 2021. godinu proizilazi da su opredijeljena sredstva u ukupnom iznosu od 44.824.447,94 EUR, od čega je iz izvora finansiranja koja nijesu iz nacionalnog budžeta opredijeljeno 9.321.000,00 EUR iz donacija i 8.341.000,00 EUR iz kreditnih sredstava.

Kada je riječ o razlozima za usvajanje Agrobudžeta u julu mjesecu, podsjećamo Vas da je Zakon o Budžetu Crne Gore za 2021. godinu stupio je na snagu danom objavljivanja u Službenom listu Crne Gore, odnosno dana 25. juna 2021. godine, a da njegova primjena počinje od 1. jula 2021. godine. Nakon toga stekli su se uslovi da Vlada donese Uredbu o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2021. godinu – Agrobudžet, koji je stupio na snagu 09. jula 2021. godine.

Vezano za predlaganje propisa od strane ministarstva, a koje donosi Vlada, u skladu sa poslovníkom Vlade, podsjećamo Vas i na to da je nephodno pribaviti mišljenja više državnih organa i nakon toga predlog propisa može biti upućen Vladi radi njegovog donošenja. Dakle, predlog propisa, u konkretnom slučaju Agrobudžeta, nije mogao biti upućen Vladi prije donošenja Zakona o budžetu i pribavljanja odgovarajućih mišljenja.

U odnosu pitanje koliko je ova dinamika usvajanja Agrobudžeta u skladu sa obećanjima koja su data povodom 100 dana Vlade, naglašavamo da su ovo ministarstvo i Vlada učinili sve u mjeri mogućeg da Agrobudžet bude što ranije donijet, ali se kao što Vam je i poznato čekalo usvajanje Zakona o budžetu, a što je u nadležnosti Skupštine Crne Gore.



Poštovanjem,

Aleksandar Stijović

mf Aleksandar Stijović

MINISTAR